

KÖRKÉP

ALGYÓ. Az Algyői Faluház, Könyvtár és Tájház pályázatot hirdet Betlehemi jászol címmel. Olyan alkotásokkal lehet benevezni, amelyek a betlehemi jelenetet vagy annak résztvevőit ábrázolják. Bármilyen anyag felhasználásával és bármilyen technikával (rajz kivételével) készülhetnek. Korhatár nincs, de a gyerekek és a felnőttek alkotását külön értékelik. Az első díj ötezer, a második négyezer, a harmadik háromezer forint értékű ajándékutalvány. A pályázatokat a tájházban kell leadni december 15-éig. Kiállítás és ünnepélyes eredményhirdetés: december 18-án 16 órakor a tájházban.

BAKS. A falugazdász a faluházban tartja fogadóórát minden hétfőn 13-tól 16 óráig, illetve péntekenként 8-tól 12 óráig.
- Vértárasra várják a baksikat december 4-én 10-től 13 óráig a faluházban.

BORDÁNY. Adventi koszorúköti ünnep lesz szombaton 14 és 16 óra között a faluházban. A karácsonyi díszek elkészítése után közös gyertyagyújtás következik a Berkenye Népdalkörrel, majd szeretetvacsera kezdődik. A koszorúkötihez szükséges nyersanyagokról gondoskodnak a szervezők, de aki tud, metszőollót, drótvágót vigyen magával. A gyerekek számára külön foglalkozást tartanak.

DOMASZÉK. Ma és holnap rendezik a Bálint Sándor-napokat az általános iskolában és a sportcsarnokban. Csütörtökön a rendezvény és a rajzkiállítás megnyitóját a rózskei iskolások színdarabot adnak elő, majd a gyerekek kézműves-foglalkozásokon vesznek részt. Délután a hagyományos területi verses mesevendéget versenyre várják a környező települések diákjait. Pénteken Ki mit tud? vetélkedőn mutatják be tudásukat az iskolások. Este 5 és 7 óra között táncjáték tartanak. A szervezők minden érdeklődőt várnak.

MÓRAHALOM. Szeptember 7-én indultak a Vállalkozz okosan! című, „női vállalkozások” létrejöttét és működését segítő program felkészítő órái. A képzés zárásaként szakmai napot tartanak november 30-án 14 órától a Homokháti Kistérségi Irodában.

RŐSZKE. Vasárnap 17 órakor a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár ad otthont egy székelypélményes előadásnak, melyet a rózskei MASZK társulat ad elő Dániel Ferenc A sültgalamb című komédiája nyomán. Az előadás előtt a Rózskei Általános Iskola diákjaiból álló Mini-MASZK társulat a Kilövérsé felkészülési – avagy Tudósítás az erdőből című darabot szerepel.
- A rózskei teleház a téli időszakban új nyitva tartás szerint működik, az intézmény hétfőtől péntekig 9-től 17 óráig várja a látogatókat.

SZEGED. A Nemzetiségek Házában pénteken 18 órától Szincsk György Menekülés című regényének bemutatóját tartják. A szerzővel Szilasi László irodalomtörténész, egyetemi oktató beszélget.

ÚJSZENTIVÁN. Még ebben az évben befejezi az újszentiváni kábeltelvi hálózat kiépítését az üzemeltető-kivitelező Alföld-Sat Kft. A cég tájékoztatása szerint december 31-éig végeznék a kábeltelvi rendszer felépítésével a Felszabadulás, az Árpád és a Mária utcában is. Ígéretük szerint ugyancsak december végéig az újszentiváni kábelhálózatot az internetes hálózatba is.

Eldobott csikkekről is szó lesz a szegedi közgyűlés bizottsági ülésén

Cigivégek mindenütt a városban

Hiába van tízméterenként szemetes a szegedi Kárász utcán és a belvárosban, sokan a járdára dobják a cigarettavéget. A megállóban ennél is rosszabb a helyzet.

Egyre több városban döntenek úgy: büntetik a cigarettacsikk eldobását. Dombóvár, Szekszárd és Hódmezővásárhely után decemberben Budapesten, a lipótvárosi képviselő-testület elé kerül hasonló tervezet: mindenki, aki eldobja a cigarettát, tízezer forintig terjedő bírságot szabnának ki.

Tavaly nyáron a szegedi 4-es villamos két végállomása közötti megállóban ezernél is több cigivéget találtunk elhajlítva. Tegnap a szerkesztőségünk előtti villamosmegállót legalább kétszáz csikk csúfította, a Kárász utca Dugonics tér és Kölcsy utca kö-



Bár sűrűn vannak szemetesek a Kárász utcán, mégis sok eldobott csikket találtunk

Fotó: Segesvári Csaba

VÁSÁRHELYI HETVEN FIGYELMEZTETÉS

Hódmezővásárhelyen október 1-jétől tilos rágyújtani a város játszóterein, valamint eldobni a csikket a város egész területén. Göbl Vilmos, a helyi önkormányzat sajtóreferense elmondta: a közterület-felügyelet emberei eddig hetvenszer figyelmeztettek dohányosokat a rendelet bevezetése óta. Pénzbüntetést még nem szabtak ki. A belvárosban Göbl elmondása szerint észrevehetően csökkent az eldobott csikk száma, ami nemcsak a rendeletnek, hanem az új szemetesek felszerelésének is köszönhető: 250 új csikkartót rendszeresítettek a belvárosban.

zötti szakaszán húszat számoltunk meg az aszfalton. A sétálóutcán egyébként tízméterenként vannak szemetesek.

Itt szegődtünk Tamás nyomába, akinek a kezében félig elszívott cigaretta volt. Az egyetemistát a Honvéd térig követtük, ahol az aszfalra „esett ki” kezéből a staub. Tőle tíz méterre a megállóban, és ugyanennyire a templom előtt van szemetes. – Ha rendeletben írják elő, biztosan nem az ut-

cán hajítanám el – magyarázkodott a battonyai egyetemista.

– Ötven százalékos a kihasználtságuk azoknak a szemeteseknek, amelyek a tömegközlekedési megállóban vannak – beszélt a tapasztalatokról Varga Gábor. A szegedi Környezetgazdálkodási Non-profit Kft. zöldterület-fenntartási részleg vezetője elmondta, a legtöbb eldobott csikket a megállóban gyűjtik össze, de akad belőle szép számmal a Kárász ut-

cán is. – Év elején ide tíz új szemetest raktunk ki, mindegyiken két csikkartóval. A legtöbb belvárosi bolt előtt azonban nincs olyan kuka, ami csikk befogadására lenne alkalmas. A Dunántúlon ez másképp van – mondta. Egy-egy izléses, saválló acélból készült szemetes 25-40 ezer forintba kerülne a boltok tulajdonosainak.

– Sajnos még nem merült fel bizottsági szinten a városban eldobott cigarettavégek problé-

HELYSZÍNI BÍRSÁG

A közterület-felügyelet munkatársai rendelet nélkül is figyelmeztetik azt, aki közterületen szándékosan eldobja a cigivéget. Büntetni azonban nem büntethetnek. – Egyre többen visznek magukkal nejlonzacskót kutyasétáltatáshoz és szedik fel a kutyagumit és ebek után. A sok figyelmeztetés ebben az esetben is többet ért, mint a büntetés – mondta Tóth József, a szegedi közterület-felügyelet vezetője. – Több dolgot tehet a rendőr, ha valakit közterületen szemetelni lát – magyarázta M. Toronykő Márta rendőrségi szóvivő. Figyelmezteti az illetőt, hogy köztisztasági szabálysértést követ el, és felszólíthatja ennek befejezésére, „korrigálására”. Helyszíni bírságot is kiszabhat, amelynek felső határa 10 ezer forint, illetve feljelentést tehet az önkormányzatnál.

mája. Pedig magam is tapasztalom, hogy rengeteg van belőlük. Ezért ígérem, jövő kedden felvettem ezt a javaslatot a bizottsági ülésen – mondta Kalmár Ferenc, a szegedi önkormányzat városüzemeltetési, környezetvédelmi, víz- és csatornabizottságának elnöke.

KISS GÁBOR GERGÓ

További fotók a témáról: www.foto.delmagyar.hu

Halálos gázolás a Dorozsmai úton

A szegedi Dorozsmai úton gázolt halálra egy magyar rendszámú teherautó tegnap délből egy kerékpárost. A dorozsmai férfi a vasúti átjáró után százötven méterrel a kerékpárúton az egyik oldalról a másikra szereltetett volna átmenni. A rendőrség vizsgálata szerint a 60 év körüli férfi nem nézett szét, és nem vette észre, hogy teherautó közeledik. A kerékpáros nem jelezte szándékát. A gépkocsi vezetője nem számíthatott a figyelmen kívül hagyásra, mert túl közel volt. Az autót már nem tudta megállítani. A férfi a helyszínen behalt sérüléseibe. A baleset körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja. A helyszínelés ideje alatt a forgalom rendőri irányítás mellett háladt.

Mára kinyitják az egyetemet a középiskolásoknak

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nyílt napot rendez ma a Szegedi Tudományegyetem a József Attila tanulmányi és információs központban. A felsőoktatási intézménybe igyekvő középiskolások közvetlenül ismerhetik meg a szegedi egyetemista lét lehetőségeit, találkoznak a választott szakjukra járó hallgatókkal, leendő oktatóikkal, kérdéseket tehetnek fel. Az egyetem mind a 12 kara bemutatkozik a délelőtti 9 órától megrendezett kiállításon, négy előadóteremben pedig a karok képviselői adnak részletes tájékoztatást a képzési lehetőségekről.

Trendi szórakozóhely nyílik az egykori zöld szalonban Café restaurant a kaszinó helyén



Lapunk születésnapja a Zöld szalonban

Archív fotó: Frank Yvette

A Virág cukrászda zöld szalonjának helyén egy trendi szórakozóhelyt kíván nyitni a cég. A cukrászda tulajdonosa szerint Szegeden nagy igény van a színvonalas, a mai kor trendjéhez igazodó bárókra és szórakozóhelyekre.

Május végén zárt be a Virág cukrászda zöld szalonjában működő kaszinó. György Attila, a Virág tulajdonosa és ügyvezető igazgatója bevallotta, a játékterem rendkívül jó üzletnek bizonyult. – Gazdaságilag a kaszinó bejött, problémám csupán a látogató közönséggel volt – mondta lapunknak György Attila. A játékterem közönsége finoman szólva nem egyezett a Virág cukrászda vendéglőjével: a gépek többnyire a havi megélhetéssel küzdő réteget vonzották. – Májusban éppen a cukrászda teraszán ültem egy társasággal, amikor a kaszinóból egy hangosabb szóváltásra lettünk figyelmesek. Akkor döntöttem el, hogy vége – magyarázta az ügyvezető igazgató.

A zöld szalon azóta üresen áll. A tulajdonos most a szegedi

igényeket figyelembe véve határozott úgy, hogy létrehoz egy színvonalas, trendi szórakozóhelyt. A zöld szalont 200 négyzetméterre bővítik és a pubokat leváltó, trendi-retrós helyet alakítanak ki. Főként a fiatalokat és a középkorúakat célozzák meg. – Rendszeresen fogadunk majd előadóművészeket és már tárgyalunk egy zenei rendezővel is, aki a hangulatát lesz felelős – mondta a tulajdonos, aki hozzátette: az új szórakozóhely egyben étteremként is funkcionál majd. Az izekben próbálnak a trendhez igazodni: a magyaros fogások mellett igyekeznek majd meghonosítani a különböző európai ízeket is.

– Úgy vélem, hogy mindez a Virág cukrászda színvonalához méltó beruházás lesz. Az új café restauránatot teljes egészében leválasztjuk a kávéházzal, bejárata csak a Kelemen utca felől lesz – közölte a tulajdonos, aki egyelőre nem kívánt arra válaszolni, hogy mindez mekkora beruházás, ahogy arra sem: mi lesz a neve az új szórakozóhelynek. Annyit azonban elárult: a bálai szezonra bizonyosan megnyitják.

KUNSTÁR CSABA

fekete pont

A Stefánián folyó építkezés munkatársai mindent megtesznek azért, hogy bekerüljenek lapunkba. Korábban a „gyalogosközlekedés a Stefánia park gyalogjárdályán” című nyelvújítással szerepeltek a fekete pont rovatban, ezúttal pedig KRESZ-tudásukat jutalmazzuk újabb fekete ponttal. A tábla ugyanis azt jelenti, hogy itt a kötelező legkisebb sebesség 30 kilométer. Olvasónk, aki erre felhívta a figyelmünket, úgy véli, a táblát kihelyezők valójában a 30-as sebességkorlátozást szerették volna elérni. Mi esélyt adunk annak is, hogy azt szeretnék, ha az autósok minél gyorsabban elhúznának az építkezés mellett. Miért? Hogy ne lássák a „gyalogjárdályán” feliratot

Fotó: Segesvári Csaba

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.
(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)